

पुरानी रंजिश में एक पक्ष ने दूसरे पक्ष के तीन लोगों को गोली मारी, एक की मौत

फायरिंग में मृतक का बेटा और भतीजा, वहीं दूसरे पक्ष से एक व्यक्ति घायल हो गया

भरतपुर, (निर्स)। संभाग के डीग जिले के सदर थाना इलाके में दो पक्षों के बीच पुरानी रंजिश को लेकर एक पक्ष के लोगों ने दूसरे पक्ष के परिवार पर फायरिंग कर दी। घटना में एक व्यक्ति की मौत हो गई। वहीं मृतक का बेटा और उसका भतीजा भी गोली लगने से घायल हो गया। वहीं दूसरे पक्ष का भी एक व्यक्ति घायल हो गया। घायलों को इलाज के लिए जयपुर रेफर किया गया है।

मृतक के शव का जिला आरबीएम अस्पताल मोर्चरी में पोस्टमार्टम के बाद शव परिवार में सौंप कर दिया गया। बताया जा रहा है कि 10 दिन पहले भी दोनों पक्षों में झगड़ा हुआ था। घटना डीग के खोरी गांव की है। झगड़े को

लेकर पुलिस ने एक पक्ष के तीन लोगों प्रदीप, मोहन सिंह और गुलजार को गिरफ्तार कर लिया, जिसके बाद तीनों को धारा 308 में जेल भेज दिया गया। कल तीनों की जमानत हुई थी। वह तीनों अपने घर आ रहे थे। इस दौरान दूसरे पक्ष ने तीनों को रास्ते में पकड़ लिया और तीनों पर जमकर फायरिंग की। वहां से तीनों अपनी जान बचाकर भाग गए, जिसके बाद ओमप्रकाश अपने साथियों के साथ दूसरे पक्ष के घर पर पहुंच गया। घर पर आते ही ओमप्रकाश के पक्ष ने गालियां देना शुरू कर दिया। जैसे ही परिवार देना शुरू कर घर से बाहर निकले तो ओमप्रकाश और उसके साथियों ने फिर से हमारे परिवार के लोगों पर फायरिंग

बताया जा रहा है कि डीग के खोरी गांव में 10 दिन पहले भी दोनों पक्षों में झगड़ा हुआ था

कर दी, जिसमें हरिओम, उसके बेटे गौरव व भतीजे प्रदीप के गोली लग गईं। वहीं ओमप्रकाश पक्ष का भी एक व्यक्ति घायल हो गया। फायरिंग करने के बाद ओमप्रकाश पक्ष मौके से फरार हो गया, जिसके बाद हरिओम, गौरव और प्रदीप को तुरंत डीग अस्पताल लेकर जाया गया, जहां से तीनों को भरतपुर के आरबीएम अस्पताल के लिए रेफर कर

दिया, जहां डॉक्टर ने हरिओम को मृत घोषित कर दिया। गौरव और प्रदीप को जयपुर रेफर कर दिया गया। मृतक हरिओम किसान है।

गांव के एक व्यक्ति ने अपना नाम न बताने की शर्त पर बताया कि दोनों पक्षों में पुरानी रंजिश चली आ रही है। खोरी में एक भगवान का प्राचीन मंदिर है। मंदिर के नाम चार सौ बीघा जमीन है, जिसे मंदिर का पुजारी हर साल बंटवाई पर देता है। उस जमीन को खेती करने के लिए दोनों पक्ष लेना चाहते हैं। इसलिए दोनों पक्षों में इसी बात को लेकर रंजिश चली आ रही है, जिसको लेकर दस दिन पहले भी दोनों पक्षों में झगड़ा हुआ है। सदर थाना के एएसआई हरवीर

सिंह ने बताया कि खोरी गांव के रहने वाले दो पक्षों में पुरानी रंजिश चली आ रही है। दोनों में मुकद्दमे भी दर्ज हैं। कल शाम आठ बजे सूचना मिली थी कि दोनों पक्षों में झगड़ा हो रहा है, जिसके बाद पुलिस की टीम मौके पर पहुंची। हमारे पहुंचने से पहले दोनों पक्षों में फायरिंग हुई, जिसमें एक पक्ष के तीन लोग और दूसरे पक्ष का एक व्यक्ति घायल हुआ है, जिन्हें डीग अस्पताल में भर्ती करवाया गया। वहां से इन्हें भरतपुर के आरबीएम अस्पताल रेफर कर दिया गया। दो लोगों को जयपुर रेफर कर दिया गया है। वहीं हरिओम की मौत हो गई। उसका शव आरबीएम अस्पताल की मॉर्च्युरी में रखा हुआ है।

ऑनलाइन गेमिंग के नाम पर ठगी

बैंक से जानकारी करने पर 15 लाख रुपए का द्रॉजैक्शन मिला

बाँली-बामनवास, (निर्स)। सवाई माधोपुर जिला पुलिस द्वारा चलाए जा रहे साइबर शोल्ड एवं एंटीवायरस अभियान के तहत बाँली थाना प्रभारी राधामन गुप्ता के नेतृत्व में गठित टीम में शामिल सहायक उप निरीक्षक केसरलाल, हेड कॉन्स्टेबल धर्मेन्द्र चौधरी, कॉन्स्टेबल मुकेश कुमार व शीशराम की टीम ने मुखबिर् की सूचना पर गुरुवार देर रात्रि को ऑनलाइन गेमिंग के नाम पर रुपए लाखों रुपए की साइबर ठगी करने के आरोपी ऋषिकेश मीणा निवासी बागडोली को गिरफ्तार कर उसके कब्जे

से दो मोबाइल जब्त किए। उसका दूसरा साथी आरोपी गणेश मीणा निवासी बागडोली अंधेरे का फायदा उठाकर मौके से फरार हो गया जिसका पुलिस ने मौके से मोबाइल जब्त किया है। आरोपियों के खाते में बैंक से जानकारी करने पर पुलिस को करीब 15 लाख रुपए का द्रॉजैक्शन मिला है। दौरान गस्त पुलिस टीम को मुखबिर् की सूचना पर फरार हो गया।

सड़क हादसे में ड्राइवर की मौत, चार रजिडेंट डॉक्टर घायल

बीकानेर, (निर्स)। एक सड़क हादसे में पिकअप ड्राइवर की मौत हो गई। वहीं चार सवार चार रजिडेंट डॉक्टर संभरी घायल हो गए। हादसा

सामने से आ रही पिकअप से कार की टक्कर हो गई थी

शुक्रवार सुबह 11 बजे बीकानेर-चूरू हाइवे पर परसनेऊ गांव के पास हुआ चारों घायलों का इलाज बीकानेर के पीबीएम हॉस्पिटल में चल रहा है।

जानकारी के अनुसार रजिडेंट डॉ. गरिमा गहलोत, डॉ. ईशा गुप्ता, डॉ. घनश्याम पुनिया और डॉ. हरेन्द्र सिंह बीकानेर से झुंझुनू की तरफ जा रहे थे। इसी दौरान सामने से आ रही पिकअप से कार की टक्कर हो गई। चारों ब्रेजा कार में सवार थे। आम्ने-सामने हुई टक्कर में पिकअप ड्राइवर की मौत हो गई।

हादसे की सूचना मिलने पर राजलदेसर थाना क्षेत्र के थानाधिकारी कमलेश कुमार मौके पर पहुंचे। उन्होंने बताया कि चारों रजिडेंट डॉक्टर पिकअप के लिए झुंझुनू जा रहे थे। हादसे के बाद घायलों को चीख-पुकार सुन आस-पास के लोग मौके पर पहुंचे और 108 एम्बुलेंस को सूचना दी। इसके बाद चारों को पीबीएम में इलाज के लिए रवाना किया।

नाबालिग से रिश्ते के भाई ने दुष्कर्म किया

नेछा, (निर्स)। एक नाबालिग छात्रा के साथ उसके रिश्ते के भाई ने दुष्कर्म की घटना को अंजाम दिया है। पीड़िता ने नेछा थाने में मामला दर्ज कराया है। पीड़िता ने बताया कि आरोपी युवक मायल का काम करता है और वह उसके घर आता-जाता रहता था।

अरोपी लगातार उसको फोन पर बात करने का दबाव बनाता था। करीब 6 महीने पहले एक रात अरोपी ने उसको को फोन कर एक बंद मकान में बुलाया और बदनामी की धमकी दी। डर के मारे जब लड़की वहां पहुंची तो अरोपी ने उसके साथ दुष्कर्म किया। घटना के बाद से अरोपी लगातार पीड़िता को धमकी देता रहा और कहता था कि अगर किसी को बताया तो

परिणाम बुरा होगा। पिछले 6 महीनों से जब भी वह गांव आता, उसको जबरन उठा ले कर को धमकी देता था। इस डर से वह अरोपी के गांव में होने पर स्कूल भी नहीं जा पाती थी। अपनी इज्जत बचाने और भय के कारण उसने ये बात किसी को नहीं बताई। हाल ही में अरोपी ने फिर से जबरन उठा ले जाने की धमकी दी और कहा कि उसका परिवार कुछ नहीं बिगाड़ सकता। इसके बाद पीड़िता ने हिम्मत जुटाकर पुलिस में शिकायत दर्ज कराई। कार्यवाहक थाना अधिकारी राधेश्याम ने बताया कि पीड़िता की शिकायत के आधार पर मामला दर्ज कर लिया गया है और जांच का जा रही है। पीड़िता के पिता मजदूरी का काम करते हैं।

नाबालिग का अपहरण कर रेप के आरोपी को 20 साल की कैद

भीलवाड़ा, (निर्स)। पॉक्सो कोर्ट संख्या एक विभिन्न न्यायाधीश देवेन्द्रसिंह नागर ने तेरह साल की एक नाबालिग को बाड़े से अगवाकर बस्सी ले जाने के बाद कई दिनों तक रेप करने के आरोपी

पॉक्सो कोर्ट ने आरोपी को 95 हजार रुपये के जुर्माने से दंडित किया है

को 20 साल की कठोर कैद और 95 हजार रुपये के जुर्माने से दंडित किया है।

एपीपी धर्मवीर सिंह के अनुसार, एक परिचारी ने 20 जून 2023 को बिजौलियां थाने में रिपोर्ट दी कि 19 जून को वह अपनी पत्नी सहित कार्यक्रम में कहीं गया था। घर पर उसकी 13 व 11 साल की दो बेटियां थी, जो दोपहर में मवेशियों के लिए चारा-पानी करने पास ही स्थित बाड़े में गईं। इस दौरान प्रभु अहीर एक ब्यू गाड़ी लेकर आया और परिचारी की



दुष्कर्म के आरोपी को कोर्ट ने सजा सुनाई।

13 साल की बेटी को जबरन गाड़ी में अपहरण कर ले गया। इस रिपोर्ट पर पुलिस ने अपहरण का केस दर्ज कर अनुसंधान किया, इसके बाद पीड़ित बालिका को दस्तयाब कर लिया गया। पीड़िता ने परिजनों के साथ ही पुलिस को बताया कि घटना के दिन वह बाड़े में थी। प्रभु अहीर आया और

धांयला-गुडला क्षेत्र में अवैध बजरी खनन पर आक्रोश

राजसमंद, (निर्स)। जिले के धांयला व गुडला क्षेत्र में बनास नदी पेठा एवं इसके इर्दगिर्द खातेदारी जमीनों पर हो रहे अवैध बजरी खनन को लेकर लम्बे समय से मिल रही शिकायतों व ग्रामीणों में बढ़ते आक्रोश को देखते हुए आखिरकार अब सरकारी तरफ हस्तगत में आया है। खान विभाग सहित अन्य महकमों के अधिकारी शुक्रवार को मौके पर पहुंचे एवं हालात का जांचना लेकर अवैध खनन व परिवहन रोकने के लिए कार्रवाई शुरू की तथा ग्रामवासियों को आश्वस्त किया कि इस पर पूरी तरह अंकुश लगाया जाएगा एवं इसमें लिप्त लोगों के विरुद्ध सख्त कार्रवाई होगी। शिकायत मिलने पर पंचायत समिति खमनोर के विकास अधिकारी हनुवीर सिंह विश्वासई धांयला पहुंचे जहां बड़ी संख्या में ग्रामवासियों एकत्रित हो गए। मौके पर मौजूद भावव्यक्ति चोहान, मेहुल पुरोहित, पवन पुरोहित, मांगीलाल पुरोहित, सोहन लाल प्रजापत, बाबूलाल मेघवाल, भंवरसिंह, गोपाल पुरोहित,

सुभाष पुरोहित, विनोद पुरोहित, नवलसिंह, मदनसिंह, सरपंच प्रतिनिधि लेहरीलाल गायरी सहित ग्रामीणों ने विकास अधिकारी को स्थिति से अवगत कराते हुए बताया कि पंचायत क्षेत्र में बड़े पैमाने पर अवैध बजरी खनन व निर्गमन हो रहा है। इससे ग्रामवासी त्रस्त हो चुके हैं। बजरी से भर वहां आबादी क्षेत्र में होकर निकलते हैं जिससे आए दिन दुर्घटनाएं हो रही हैं। ग्रामीणों ने आक्रोश जताया कि इस बारे में खान विभाग को अवगत कराने के बावजूद अब तक कोई कार्रवाई नहीं हुई। इसके बुलन्द है तथा वे बेखुश होकर अपने कार्य को अंजाम दे रहे हैं। ग्रामीणों ने नदी पेठा व किनारों पर मौका स्थिति भी दिखाई। इसके बाद विकास अधिकारी ने खान विभाग को सूचित किया जिस पर खान विभाग राजसमंद से सीनियर फोरमेन आरती गंगवार के नेतृत्व में टीम मौके पर पहुंची। सूचना मिलने पर पुलिस जाब्ता भी पहुंच गया।

नकली घी बनाने की फैक्टरी का भंडाफोड़, सरस सहित विभिन्न ब्रांड का नकली घी जब्त

सांचोर, (कासं)। सांचोर के सिद्धेश्वर क्षेत्र में चल रही एक फैक्टरी में बड़े पैमाने पर नकली सरस घी तैयार करने का मामला सामने आया है। पुलिस ने गुप्त सूचना के आधार पर कार्रवाई करते हुए फैक्टरी पर छापा मारा और भारी मात्रा में नकली घी व अन्य सामग्री जब्त की। इस मामले में चार आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है, जो मिलाने की भी सरस सहित अन्य ब्रांड के नाम पर बाजार में बेच रहे थे। जालोर के जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचन्द्र यादव व सहायक पुलिस अधीक्षक कामन्लेश शरण गोपीनाथ के द्वारा प्रेस कॉन्फ्रेंस कर इसका खुलासा किया गया।

जानकारी के अनुसार पुलिस को सूचना मिली थी कि मोमाई मिलक डेयरी में नकली घी तैयार किया जा रहा है, जिसे पिकअप वाहन के जरिए बांडमेर सप्लाय किया जाता था। मुखबिर् की जानकारी को विश्वासनीय मानते हुए पुलिस ने तत्काल कार्रवाई की। थाना सांचोर से एएसआई अमृतलाल के नेतृत्व में एक टीम फैक्टरी पर पहुंची, जहां एक पिकअप ट्रैला खड़ा मिला। अंदर चार लोग नकली घी के टिन पैक कर रहे थे, जिनसे

चार आरोपी गिरफ्तार, मिलावटी घी को सरस सहित अन्य ब्रांड के नाम पर बाजार में बेच रहे थे

मौके पर वनस्पति घी, सोयाबीन तेल और एएसस केमिकल मिला

पूछताछ कर गिरफ्तार किया गया। पुलिस द्वारा गिरफ्तार किये गए आरोपियों में प्रतापारा पुर हकमराम पुरोहित (बालेरा), मनोज पुत्र चैनाराम पुरोहित (माखपुरा), भारमल पुत्र छोगाराम माली (रतौडा, चित्तलवाना) और चम्पतलाल पुत्र चुन्नीलाल पुरोहित (आमली, सांचोर) शामिल हैं। पुलिस ने जब फैक्टरी की तलाशी ली तो वहां खाकी रंग के कार्टूनों में लोहे के टिन पाए गए, जिन पर सरस घी का एगामार्क व अन्य जानकारी लिखी थी, लेकिन उत्पादन तिथि और वैधता अंकित नहीं थी। वहां वनस्पति घी, सोयाबीन तेल और एएसस

केमिकल भी मिला, जिसका उपयोग नकली घी तैयार करने में किया जाता था।

मुख्य आरोपी प्रतापाराम ने पूछताछ में बताया कि वह दूध को क्रोम को गर्म करने के समय 35 प्रतिशत वनस्पति घी, 35 प्रतिशत तेल और 30 प्रतिशत क्रोम मिलाकर उसमें एएसस डालकर नकली घी तैयार करता था। यह घी सरस ब्रांड के नाम पर बाजार में बेचा जाता था। इसके लिए नकली लेबल और डिब्बे भी फैक्टरी में ही तैयार किए जाते थे। पुलिस ने मौके से 72 टिन नकली सरस घी, 73 टिन वनस्पति घी और सोयाबीन तेल, 35 नकली एगामार्क लेबल, पैकिंग के लिए इस्तेमाल होने वाली डाई और एएसस केमिकल बरामद किया। इसके अलावा नकली घी को सफाई करने के लिए इस्तेमाल की जा रही पिकअप गाड़ी को भी जब्त कर लिया गया। घटना की भीमतीला को देखते हुए सहायक पुलिस अधीक्षक, खाद्य सुरक्षा अधिकारी, सरस डेयरी रानीवाडा के सहायक मैनेजर और बीसीएसओ सांचोर को मौके पर बुलाया गया। खाद्य सुरक्षा अधिकारी विनोद कुमार ने मौके पर घी के नमूने लिए और उन्हें जाच के लिए भेज दिया गया है।

DR. BHIMRAO AMBEDKAR LAW UNIVERSITY
(A State Funded University of Rajasthan), Plot No. 8, Dehri Kalan, JDA Institution Scheme, Begun, Tehsil: Sanganer, Dist.: Jaipur-303007, (Rajasthan), E-Mail: registrar@alju.ac.in
F.No.: 4(1)Ex/Am/ALU/2024-25/5901 Date: 05/02/2025

NOTICE INVITING E-BID
E-Bids for hiring of services for Pre-Post Exam, Data Processing, Preparation of Answer Books for Evaluation and Result Preparation work are invited from interested bidders upto 01-03-2025 time 2:00 pm. Other particulars of bid may be visited on procurement portal <http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in> & www.aljujaipur.ac.in university website. Approximate value of the procurement is Rs. 180 lakhs.
UBN : ALU2425SLOB00005
Raj.Samwad/C/24/11347 REGISTRAR

राजस्थान सरकार
निदेशालय होम्योपैथिक चिकित्सा विभाग राजस्थान जयपुर
आयुध भवन सेक्टर 26 एम.आर.आई. सफिल पानी की टंकी के पास प्रतापनगर जयपुर 302033
Phone: 0141-2796630, Fax: 0141-2796631, Website: www.rajhomeopathy.nic.in
क्रमांक-स्ट/र.ऑ.क.(रा.सं.)/2024-25/00035 दिनांक-

Notice Inviting E-Bid
Bids for procurement of homeopathic medicine are invited from bidders upto 01.00 pm dated 10-02-2025. The approximate value of the procurement is Rs 101.08 lacs. Other particulars of the bid may be visited on the procurement portal (<http://eproc.rajasthan.gov.in>, <http://sppp.raj.nic.in>) of the state.
UBN 1. RMC2425SLOB000010
DIPRC/13531/2025 Director

कार्यालय नगर परिषद जैसलमेर (राज.) - 345001
क्रमांक- नपज/जन स्वास्थ्य/2024-25/282 दिनांक : 05.02.2025

निविदा सूचना संख्या 03/2024-25
NIB Code - DLB2425A5354

नगर परिषद जैसलमेर द्वारा अन्न विभाग, पी.एफ. एवं ई.एस.आई. में पंजीकृत संवेदकों से वित्तीय वर्ष 2024-25 के लिए अक्षुशल एवं अक्षुशल शक्ति आपूर्ति कार्य को ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है। ऑनलाइन ई-निविदा से संबंधित कार्य की विस्तृत जानकारी, निविदा की शर्तें आदि वेबसाईट <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
उक्त कार्य के UBN No.: DLB2425SLOB16373 & 16374

प्रशासक आयुक्त
राज.संवाद/सी/24/11315 नगर परिषद जैसलमेर नगर परिषद जैसलमेर

कार्यालय नगरपरिषद राजसमंद
निदेशालय होम्योपैथिक चिकित्सा विभाग राजसमंद पिन 313242
Email :- rajsamandanagarparik@gmail.com Telephone No. 02952-220034

क्रमांक: एक (12)नपज/विकास /NIT/12/2024/7429 दिनांक : 05.02.2025

निविदा सूचना संख्या 12/2024-25

नगरपरिषद राजसमंद द्वारा 02 कार्य की अनुमानित लागत 28.80 लाख रुपये हेतु संबंधित संवेदक /संस्था /संगठन से दिनांक 12.02.2025 को 3.00 बजे तक मुहरबन्द लिफाफे में निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा प्रपत्र दिनांक 12.02.2025 दोपहर 12.00 बजे तक विक्रय की जावेगी। प्रांत निविदाएं आमंत्रित लिफि को साथ 4.00 बजे उपस्थित निविदादाताओं के समक्ष खोली जावेगी। सशर्त दरे मान्य नहीं होगी। निविदा सम्बन्धित विस्तृत जानकारी वेबसाईट www.sppp.raj.nic.in पर देखी व डाउनलोड की जा सकती है।
UBN No. DLB2425WSOB16386 & DLB2425WSOB16388

समाप्त आयुक्त
राज.संवाद/सी/24/11316 नगरपरिषद राजसमंद नगरपरिषद राजसमंद

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, जन स्वा. अभि. विभाग, खण्ड बारां
एन.एच. 68, PHED Campus, सांचौर (सांचोर)
Tel.No. 02979-283624, E-mail: epheidsr@gmail.com
क्रमांक: अ.अ./जन स्वा. ई/निविदा/2024-25/1617 दिनांक- 27/1/25

निविदा सूचना संख्या: 37 एवं 38 / 2024-25

राजस्थान के राज्यपाल की ओर से खण्ड सांचौर के अधीन विभिन्न कार्य करने हेतु लोक निर्माण विभाग में पंजीकृत ठेकेदारों से ई-टेंडरिंग प्रक्रिया में ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है जिसका विवरण निम्नानुसार है:-

कार्यालय का नाम व स्थान अधिशाषी अभियन्ता, जन स्वा. अभि. विभाग खण्ड सांचौर
निविदा का कार्य Annual rate contract of providing, Laying and Joining of HDPE pipeline of various sizes at in UJWS and Rural schemes Division Sanchore on turnkey basis. Work of installation of earthing on panels of pump houses, tube wells etc, lights at various campuses, water supply installations and other accessories Under Sub Division-III/ III Sanchore (ANNUAL RATE CONTRACT)
निविदा की कुल लागत (रुपैयां लाखों में) कुल निविदा 05 रु. 252.00 लाख
निविदा प्राप्त वेबसाईट पर उपलब्ध एवं ऑन लाईन सबमिट की तिथि 27.01.2025 से 18.02.2025 को 13.00 बजे तक
निविदाएं खोलने की तिथि 20.02.2025 को 11.00 बजे से
UBN No. PHE2425WSRC08643, PHE2425WSRC08645, PHE2425WSRC08653, PHE2425WSRC08654, PHE2425WSRC08655
निविदा से संबंधित सम्स्त विवरण वेबसाईट <http://sppp.rajasthan.gov.in> एवं <http://dipr.rajasthan.gov.in> पर देखा जा सकता है। शुद्ध पत्र केवल वेबसाईट पर ही उपलब्ध किये जायेंगे। (एपीसी) अधिशाषी अभियन्ता जन स्वास्थ्य अभियांत्रिक विभाग, खण्ड सांचौर
DIPRC/1372/2025

कार्यालय अधिशाषी अभियन्ता, जन स्वा. अभि. विभाग, खण्ड बारां
एन.एच. 68, PHED Campus, सांचौर (सांचोर)
Email : ee.bara.phed@rajasthan.gov.in, Mob.: 9414234384 दिनांक: 30.01.2025

निविदा सूचना संख्या: 37 एवं 38 / 2024-25

राजस्थान के राज्यपाल की ओर से निम्नलिखित कार्य के लिये राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं। विभाग में उचित श्रेणी में पंजीकृत ठेकेदार/कार्य के ठेकेदार तथा क्षेत्रीय लोक निर्माण विभाग/खण्ड, अधिशाषी, रेलवे, सेना अभियांत्रिकी सेवा, अन्य राज्य सरकारों/केंद्रीय सरकार के उपक्रमों/संगठनों के पास सूचीबद्ध ठेकेदार, जो कि राजस्थान सरकार के "ए" श्रेणी के संतुल्य हैं भी कार्य के लिये निविदा हेतु नियमानुसार विहित अधिम धनराशि देने के पश्चात् निविदा हेतु पात्र होंगे, से निम्नलिखित प्रश्नों में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया हेतु ऑनलाइन निविदाएं आमंत्रित की जाती हैं।
निविदा फार्म ऑनलाइन वेबसाईट <http://www.eproc.rajasthan.gov.in> से दिनांक 31.01.2025 प्रातः 10:00 बजे से डाउनलोड किये जा सकते हैं। ऑनलाइन निविदाएं इसी वेबसाईट पर इच्छुक संवेदकों द्वारा दिनांक 31.01.2025 से 10.02.25 सांय 18:00 बजे तक उपलब्ध किये जा सकते हैं। ऑन लाईन प्राप्त निविदाएं दिनांक 11.02.2025 को इस कार्यलय में दोपहर 15:00 बजे खोला जाना निर्धारित है, यदि किसी कारणवश उस दिन अवकाश रहता है तो उसके अगले दिन कार्यदिवस को उसी समय पर निविदा खोली जावेगी। उक्त निविदा एसपीपी पोर्टल पर प्रकाशित की जा चुकी है। निविदा से सम्बन्धित विस्तृत विवरण निम्नलिखित वेबसाईट पर देखे जा सकते हैं- 1. <http://www.eproc.rajasthan.gov.in>, 2. <http://sppp.rajasthan.gov.in>

निविदा संख्या	कार्य का विवरण	अनुमानित राशि (लाखों में)	धरोहर राशि		निविदा/प्रक्रिया शुल्क (रुपये में)	कार्य पूर्ण करने की अवधि
			2%	0.50%		
37/2024-25	ग्रोप 2025 में खण्ड बारां के अधीनस्थ निम्नलिखित पंचायत समितियों के पेयजल समस्याग्रस्त ग्रामों में टैकरो द्वारा पेयजल परिवहन का कार्य।				Tend Fees	RISL Fees
A)	पंचायत समिति बारां	12.31	24,620	6,155	500/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08813					वार्षिक दर अनुबंध
	पंचायत समिति अन्ता	22.96	45,920	11,480	500/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08814					
C)	पंचायत समिति मांगरोल	37.66	75,320	18,830	1000/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08815					
D)	पंचायत समिति किसानगंज	74.11	148,220	37,055	1500/-	1500/-
	UBN:PHE2425WSRC08816					
E)	पंचायत समिति शाहवाड	47.27	94,540	23,635	1000/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08817					
38/2024-25	खण्ड बारां के अधीनस्थ निम्नलिखित शहरी जलयोजना के समस्याग्रस्त क्षेत्रों में टैकरो द्वारा पेयजल परिवहन का कार्य।					
A)	शहरी जलयोजना बारां	23.77	47,540	11,885	500/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08818					वार्षिक दर अनुबंध
B)	शहरी जलयोजना अन्ता	7.48	14,960	3,740	500/-	500
	UBN:PHE2425WSRC08820					
	शहरी जलयोजना मांगरोल	7.95	15,900	3,975	500/-	500/-
	UBN:PHE2425WSRC08824					

जल ही जीवन है (प्रदीप कुमार)
अधिशाषी अभियन्ता,
जन स्वा.अभि.विभाग, खंड बारां (मो.-9414234384)
DIPRC/1410/2025